
  جمهوري اسلامی ایران
  وزرات آموزش و پرورش

  اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران
  غیردولتی موحددبیرستان 

  نام و نام خانوادگی :
  یازدهمپایه :  
  کلاس :

  امتحانات نوبت دوم
   2زیست شناسی

  حیدرينام دبیر : آقاي 
 07/04/1399تاریخ امتحان : 

  70زمان پاسخگویی :  
 

 

 

  بارم  سوالات  ردیف
  :دیرا با کلمات مناسب کامل کن ریجملات ز  1

  .سازند یم ی.......................... بافت عصب يها اختهیرا  نیلی) غلاف مالف
  .کنند ینام ................... برقرار مه ب ییا ژهیارتباط و گریکدیبا  یعصب يها اختهیب) 
  .می نامند ...................جانبه را  کیبه نور  در پاسخ اهیگ يرشد جهت دار اندام هاج) 

75/0  

  دهند؟ یعبور م یرا با چه روش ها ونی ینشت يها کانال  2
  شده            د) اسمز لیج) انتشار تسه        ی) انتقال فعال       ب) هم انتقالالف

5/0  

  :دیرا مشخص کن ریغلط بودن جملات ز ای حیصح  3
  .دهد یرا م يو پردازش اطلاعات مهمتر یبه مغز فرصت بررس یحس يها رندهیگ ) سازشالف

  از بدن قرار دارند. ییا ژهیو يدر اندامها يکریحواس پ یحس يها رندهی) گب
  .کند یرا فراهم م هیقرن يلازم برا ژنیو اکس ییرا پر کرده مواد غذا یعدس يجلو يفضا هی) زجاجج
  .کند یپرده کمک م نینمودن فشار هوا در دو سمت پرده صماخ به لرزش ا کسانیاستاش با  پوری) شد

        شود. میو) آبسزیک اسید برخلاف جیبرلین مانع رویش دانه و جوانه در شرایط نامساعد 

25/1  

  :دیمثال ذکر کن کی ریز ياز انواع استخوانها کیهر يبرا  4
  استخوان کوتاه    د) استخوان پهن) استخوان دراز     ب) استخوان نامنظم     ج) الف

1  

  1  باشند؟ یم يدیروئیت يمونهاوربدن، سلول هدف ه يچرا همه سلولها  5
  75/0  برعهده دارد؟ يا فهیو چه وظ شود یترشح م ییاز چه سلولها 2نوع  نترفرونیا  6
  .شود یدر ...................... استفاده م یدار بودن دفاع اختصاص حافظه تیاز خاص  7

  یراختصاصیغ یمنید) ا   ونیناسیج) واکس      رفعالیغ یمنیب) ا    فعال یمنی) االف
25/0  

  1  هنگام تهیه کاریوتیپ، کروموزومها بر چه اساسی مرتب و شماره گذاري می شوند؟  8
می شوند؟ از این نوع یاخته  0Gمتوقف شده وارد چرخه G 1چه یاخته هایی معمولاً در چرخه   9

  نمونه ذکر کنید.ها یک 
1  

  5/0  تقسیم سیتوپلاسم در سلولهاي جانوري حاصل انقباض چه پروتئینهایی است؟ نام ببرید.  10
  5/0  شود؟ یم جادیچگونه ا میتومور خوش خ کیلپپوما بعنوان   11
توضیح دهید به چه علت در دستگاه تولید مثل جنسی مرد، محل قرار گرفتن کیسه بیضه   12

  خارج و پایین محوطه شکمی می باشد؟
  
  

1  
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خشهاي مشخص شده را دستگاه تولید مثل جنسی زن را نشان می دهد. ب زیرشکل   13
  نامگذاري کنید:

  

1  

  75/0  در هنگام لقاح اسپرم چگونه از لایه هاي خارجی و داخلی اووسیت عبور می کند؟  14
از کدام پرده محافظت کننده اطراف  HCGبعد از جایگزینی بلاستوسیست در دیواره رحم هرمون   15

  جنین ترشح می شود؟
25/0  

  5/0  ها به آب دخالت دارند؟ ذکر دو مورد. در لقاح خارجی چه عواملی در همزمان شدن ورود گامت  16
  5/0  گذار اندوخته غذایی تخمک زیاد است؟ چرا در جانوران تخم  17
  2  دارند؟ ییبا هم چه تفاوت ها یاز لحاظ کروموزوم دیو اسپرمات هیثانو ه،یاول تیدر انسان اسپرماتوس  18
در پیوند زدن به عنوان یکی از روشهاي تکثیر رویشی گیاهان، گیاه پایه و گیاهی که پیوندك   19

  از آن گرفته می شود چه ویژگیهایی دارند؟
1  

  1  باشد؟ چهار مورد. یم ییشامل چه بخشها دهیگلدار دانه رس اهانیدر گ  20
  5/0  ناخوشایند بودن مزة میوه نارس، چه فایده اي براي پراکنش میوه ها و دانه ها دارد؟  21
  5/0  علت تشکیل دانه نارس در میوه اي مانند موز چیست؟  22
  مشخص کنید کارهاي زیر با استفاده از کدام هرمون گیاهی انجام می شود:  23

  ب) تازه نگه داشتن برگها و گلهاالف) ریشه دار کردن قلمه ها                       
  ج) تسریع رسیدن میوه ها

75/0  

براساس نیاز گیاهان به نور براي گلدهی، گیاهان به چند دسته تقسیم می شوند؟ نام ببرید.   24
  سه مورد.

75/0  

  به پرسشهاي زیر پاسخ کوتاه دهید:  25
  چیست؟الف) علت پیچش ساقه درخت مو در تماس با درختی دیگر و یا پایه 

  ب) علت تا شدن برگ گیاه حساس در اثر ضربه زدن چیست؟

1  

  دیباش روزیموفق و پ
 



  

  

  بنام خدا
  کلاسهاي یازدهم تجربی  2راهنماي تصحیح سوالات امتحان نوبت دوم درس زیست شناسی

  بارم  پاسخ  ردیف
  75/0  یینورگراج)                       )سیناپس( همایهالف) پشتیبان               ب)   1
  5/0  گزینه ج انتشار تسهیل شده  2
  25/1  ج) غلط          د) صحیح          و) صحیح الف) صحیح         ب) غلط          3
  1  الف) ران                 ب) مهره                   ج) مچ دست                د) جمجمه  4
. از کنندی م میدر دسترس را تنظ يگلوکز و انرژ یۀتجز زانیم يدیروئیت يهورمونها  5

هدف  ۀاختی ،یدهد پس همگ یبدن رخ م يها اختهی ۀگلوکز در هم یۀتجز که ییآنجا
  ها هستند.هورمون نیا

1  

شود و درشت  یم ترشح T لنفوسیتهاي و طبیعی کشندة هاي یاخته از II نوع اینترفرون  6
  کند. یخوارها را فعال م

75/0  

  25/0  گزینه ج واکسیناسیون  7
 هسانترومرها، مرتب و شمار يریو محل قرارگ یژن يمحتوا شکل، اندازه، براساس  8

  .اند هشد يگذار
1  

 ایها به طور موقت  اختهی نیا شوند، نمی تقسیم دائمی یا موقت طور به که هایی یاخته  9
  هاست. اختهی این نمونۀ نورون .شوند یم  وارد G 0 به نام يا هدائم به مرحل

1  

  5/0  میوزین و اکتین  10
  5/0  .کند یم جادیا اختهی ةشده و تود ریتکث چربی هاي یاخته تومور، این در  11
درون آن حدود سه  يشود دما یباعث م یشکم ۀمحوط از خارج بیضه کیسۀ قرارگیري  12

 حیصح زیها و تما ضهیب تیفعال يدما برا نی. اردیبدن قرار گ يتر از دما نییدرجه پا
  است. ياسپرم ها ضرور

1  

  1  تخمداند)                 شیپورج)                   رحم لولۀب)                 رحمالف)   13
 یۀعبور اسپرم از لا نیدر ح شود یوارد م یکولیفول يها اختهی نیاسپرم با فشار در ب  14

  را هضم کند. یداخل یۀآن لاي ها میشود تا آنز یآکروزوم پاره م سهیک ،یخارج
75/0  

  25/0  .ونیکورپرده   15



رفتارها  یبروز بعض ایماده  اینر  توسط ییایمیطول روز، آزاد کردن مواد ش ط،یمح يدما  16
  مورد کافی است. 2. ذکر هایدر ماه یمثل رقص عروس

5/0  

  5/0  وجود ندارد. نیمادر و جن نیب ییارتباط غذا ینیدر دوران جن رایز   17
با اسپرماتوگنی  اسپرماتوسیت اولیه حاصل میتوز است بنابراین تعداد کروموزومهاي آن  18

کروموزوم دارند. اسپرماتوسیت ثانویه  46برابر است یعنی هر دو دیپلوئید هستند و 
است پس هاپلوئید هستند ولی کروموزمهاي ان دو کروماتیدي هستند.  1حاصل میوز

هستند اینها هم  2کروموزوم دو کروماتیدي دارند. اسپرماتیدها حاصل میوز 23یعنی 
  کروموزوم دارند ولی کروموزمهاي آنها تک کروماتیدي هستند. 23ی هاپلوئید هستند یعن

2  

در  دارد، يشور ای یها، سازگار با خشکیماریمانند مقاومت به ب ییهایژگیو هیپا اهیگ  19
  مطلوب دارد. ةویشود، مثلاً م یاز آن گرفته م وندكیکه پ یاهیکه گ یحال

1  

 ۀاختیک ی و یشیرو اختهی کی ،یداخل ةوارید کی ،یخارج ةوارید کی دهیگرده رس ۀدان  20
  دارد. یشیزا

1  

  5/0  .شوند یجانوران حفظ م ۀلیاز خورده شدن به وس میوه رسیدگی زمان تا نارس هاي دانه  21
  5/0  .مراحل رشد و نمو لیقبل از تکمازبین رفتن رویان   22
  75/0  لنیاتج)                          سیتوکینینالف) اکسین                   ب)   23
  75/0  تفاوت یروز کوتاه، روز بلند و ب  24
  گاه و سمت هیتک يبه علت تفاوت رشد ساقه در بخش قرار گرفته رو چشیپالف)   25

  .شود یم جادیآن ا مقابل
تورژسانس در یاخته هایی رخ می دهد که در قاعد.  این پاسخ به علت تغییر فشارب) 

  قرار دارند.برگ 

1  

   پایان
  

 


	B.pdf (p.1-2)
	Bپاسخ.pdf (p.3-4)

